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A""‘S i m i i e ™ X 4, o o ge pn S .
5 obtivemos uma expressio  para s ——

dependente unicamente da fungfo distribuicio radial

(1ii) Potencial auimico
Vamos usar um pequeno truque para encontrar a

expressdo ‘'para o potencial guimico. Se N (namero de

particulas) f6r muito grande, podemos escrever,

h= Cm),v A(VTIN) = A(ViTN-1) (11-49)
= y * y

i

Da equagio tiI—35) vem
}*= '*}(BTDMZNJF “\JDMZN_i L IT=50

At eauacbes (II-0%) e (II-25) do,

Z,0m= (w] g

| o (11-51)
Zotrm=[ T a,om -

Substituindo & -eq. .(II-51) “na eq.——tLI-50)  apbs alguns

cancelamentos obtemos e

P‘*kYD Q7). TQ Ny sk A

G L) (N-1)) (11-52)
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Figura (I1I-4): Todos estes

topologicamente iguais, pois em todos o par de particul

graficos sio

@

cs
pe=3

1 e 2 interagem, resultando em 3 e 4 e vice-versa.

0 grafico que substitul a expressio

1 e 2 zos aquais assoclamos 2

(*)

<k2k{V\ k-k.,> Desta expressfio vemos que duas linhas K. e K

2 9

devem sair e voltar ao mesmo ponto,

Go(kz;O)Go(k4;O); as outras dués linhas,k

¢

(I1I-36) tem dois pontos,

fator <k3kéV1klk4>

2z 4

dando origem ao Tfator

e k devem sair

3 &*

de Zl eZé e entrar em & e < respectivamente, resultando

4 1

no fator Go(kl;a'2é)Go(k3;a’zl)' 0 namero de "férmions loop"

deve ser par, (no caso F = 2) e o namero de simetria, 5 = 2.

Assim o grafico aque substitui a equagio fica

(III-37)

















































































































































































